@集卡司机

"卡家音乐会"喊你晒歌单、唱首歌



"每次跑在高速上,播放刘德华的《中国人》时,浑身就充满干劲。"48岁的王仲友来自安徽阜阳,在北仑从事集卡运输已有10多年。奔波在路上,解闷最好的办法是听歌。王仲友喜欢听,也喜欢唱,狭小的驾驶室里满是他与歌声相伴的记忆。

如今,这位集卡司机中的"唱歌达人",已成为集卡"聚乐部"之"卡家音乐会"首位被邀请的"歌手"。这场专门为集卡司机及其家人打造的音乐盛宴,正以"寻找路上的声音"为开端,向他们发出邀请。

欢迎集卡司机"晒歌单"

一张歌单,一段故事,你的行车时光里藏着怎样的旋律?作为城市物流"大动脉"的守护者,集卡司机的驾驶室里,也许少不了的就是音乐的陪伴。它或许是早出晚归时驱散疲惫的"提神剂",是思念家人时温暖心房的"传声筒",是与同行惺惺相惜的"共鸣曲",更是见证自己为生活、为城市奋斗的"主题曲"。

即日起,"卡家音乐会"——"我的行车歌单·我的故事"征集活动正式启动。无论你是跑遍全国的长途司机,还是穿梭于省内的短途师傅;

无论你爱唱激昂的励志金曲,还是温柔的抒情小调,都可以通过甬派APP以及宁波交通广播FM93.9、北仑电台FM100.8《陪你在路上》专属栏目,分享你与音乐的故事。

你可以通过发送手机音乐 APP 里常用的歌单截图,晒出自己的"行 车歌单";也可以讲述一首歌曲对你 的特殊意义,是想唱给牵挂的妻儿, 还是并肩的同行,或是想献给奋斗的 自己;你还可以亮出自己的"原声", 录制一段 30 秒以内的清唱录音,或 是自拍一段清唱视频。

将发布"卡家十大金曲"趣味榜单

采访中,记者了解到王仲友的歌单。这份歌单里既有刘德华《中国人》的热血,也有张学友《祝福》的温情,还有《人生何处不相逢》这样的粤语经典——100多首歌,装下了他在东莞打工时的青春,以及如今在宁波打拼的岁月。

"今年8月在港兴工业社区'我也是歌手'舞台上唱了《中国人》,台下有人举着写我名字的加油牌。那一刻我觉得,咱们集卡司机也能闪闪发光。"王仲友笑着说,"这件事能让我吹牛吹到80岁。"

从前期歌单、歌声征集,到后续

的舞台搭建,"卡家音乐会"为集卡司 机及其家庭而设。此次活动是一次 对集卡司机群体的情感关怀与价值 传递,征集结束后,我们将整理歌单 数据,发布"卡家十大金曲"趣味榜 单。

最终,所有在征集与互动中涌现的"好声音",都将有机会汇聚到"卡家音乐会"活动现场,让集卡司机从驾驶室走上舞台,让卡嫂、卡娃们成为最温暖的观众,让歌声串联起亲情、友情与职业自豪感,让每一个"车轮上的家庭"都能在音乐中感受到陪伴与力量。

期待你的参与

一场有温度的音乐会,离不开社会各界的支持。我们在此诚邀爱心企业加入:如果你愿意为"卡家音乐会"提供场地支持、舞台设备、礼品赞助,或是为集卡司机家庭准备一份暖心福利,欢迎与我们联系,咨询电话87777777。让我们一同为这群默默奉献的劳动者搭建一个闪亮的舞台,

让他们在歌声中收获认可与尊重,让 "卡家音乐会"成为连接行业、家庭与 社会的温暖纽带。

你的歌声,值得被听见;你的故事,值得被看见。即日起,多渠道的征集通道已开启,报名电话

记者 陈烨

文艺表演、居民议事角、应急救护培训、关爱两新群体……这场社区百家宴"干货满满"

8月23日夜,海曙区段塘街道启运社区海潮映月小区佳肴飘香,居民们忙着从家中端出各式制作精美的菜品,来到宁波市第一幼儿园海潮映月校区操场,参加小区举办的社区文明百家宴暨"音为有你·美好生活节"活动。本次百家宴活动由社区和海潮映月小区万科物业共同主办,得到了宁波外事学院、宁波市第一幼儿园海潮映月校区、社区文艺团队以及社区共建单位的大力支持。

百家宴上"干货满满"

"这是我烧的鱼,还有我做的糕点, 热乎的刚出炉,大家快尝尝!"居民王阿姨招呼邻居品尝着自己带来的菜肴。 餐桌上摆满了居民自制的家常菜,煎、炒、焖、炸、炝、烩、烤、炖、煮,从家常小炒到特色美食应有尽有,让人目不暇 摇

"哈哈,这里简直是我们小区的美食节,五湖四海的美食都有,我都快尝不过来啦!"青年居民小刘一边向居民分享自己的美食,一边被邻居们"投喂",异常高兴。

据了解,这已经是海潮映月小区第 三次举办社区文明百家宴。此次活动 除了以往的美食和社区文艺团队的节 目表演外,社区还增加了未来社区意见 征询、反诈宣传、红十字应急救护培训、 垃圾分类、居民议事角、新就业群体关 爱以及共建单位等十几个摊位,为居民 带来了"干货满满"的精神食粮。

为了确保活动顺利进行,社区、物业服务中心工作人员提前几个月筹备,从活动方案的制定到现场布置,从征集美食到安排才艺表演,都倾注了大量心血。居民积极响应,纷纷报名参加。

"我们原计划安排15桌,结果活动报名一发起,10分钟内就有300多居民点赞报名,大家的热情大大超出了我们的估计,我们不得不把活动的规模扩大了一倍多。"提到活动筹备情况,海潮映月小区万科物业驻场经理刘如云感慨道。

快递小哥也受到邀请

今年的百家宴活动中,还来了一群特殊的朋友——辖区内的10多名快递小哥也来了,与居民们共享温馨欢乐的闲暇时光。除了给居民们送上包裹之外,这群快递小哥还通过社区"一人一岗"机制,加入了"启援应急救援岗"。

在今年抗击"竹节草"台风中,快递小哥胡星华在配送途中发现积水后马上报送给社区,让居民群众及时避开积水路段。在本次活动中,爱心商家还为快递小哥的子女实现了"微心愿",让快递小哥们既惊喜又感动。

近年来,启运社区聚焦新业态新就业群体关爱服务工作,依托"红色驿站"充分整合党建资源,通过政企联动、资源共享,为两新群体提供"零距离"关爱

服务。社区还将两新群体紧紧联结在 党组织的暖"新"服务矩阵中,帮助他们 实现美好心愿,不断增强两新群体的职 业尊荣感、城市融入感和组织归属感。

启运社区党支部书记汪威表示,在海潮映月小区,社区文明百家宴活动自2023年开始举办,今年已经是第三届。从第一届的不足100名居民到今年300多名居民参加,"可以看得出来,我们的百家宴活动越办越好,越来越受居民的欢迎。"

今年的活动,社区还特别安排了居 民议事角,大家一边品美食一边围绕居 民关心的问题进行面对面交流,将社区 治理延伸进千家万户。

记者 林伟 通讯员 庄涵予 徐俊

